HH3FE4H2 38 (ZHNEFERR)

B

KA DEZE

HE (FRX - KESY)) FFE5H

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A0 REITOTEARIFENCHITD 1 RFABICRDIEDEL
BESECEADST [E=8 \DRMITE] ZIiThRALWC &L



1. ¥B4
¥H4 i BJINIAGD OESFHE (R - JEAY) S
JBATE T CE) R T 34 i 7 ol 1
(F) FUERIFRE ST )7 0T Hh 2
2. EBNE
1) FEFEA SR 34 4H 7) LI TERAT
2) HHEHT4 fEELA N ERE 5T AR 8) # X AT - IERR « K AR
3) EEBES 21863533040003 9) I - B
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST 34E 24
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 311 HIH H &1 34 4H24H 1 2) HALEHEHA S 34 4H
(447) B Hf 44 2H28H 1 3) HHhEHFH S 34 4H
(F lmEE) = £ A A 14) niiEAEER M
15) R M
BGE EHNE
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) BoHy 4) FEH

Eszi@y T R



At YRR E

k(%4 | BRINMIADOESGHAE (B - [KAEBY) S5 E RS
H H WA FRA
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
RN AGD A
= 1 13, 758, 060
TNAGHFRA
= 1 13, 758, 060
KN O [H B SR A
= 1 6, 722, 960
F 1 V(i N 1 =
= 1 315, 600
HRTRA N 2 5
= 1 438, 000
B A FH 0 R N 3 5
= 1 485, 100
B () N 4 5
= 1 1,512, 000
Bt (EABWY) N 5 &
= 1 1, 170, 960

Eszi@y T R



FRD+WQR =

¥%4 | BRI ESHE (R - KADY) SEE E RS
H H RN KD R
HH - TFE - fRl - 50 Hik& BT P B AFA T2 SEEHE B

N (EAE) N 6 =
= 1 1, 146, 900

FERROEDE LD N 7 5
= 1 1, 306, 600

AR N 8 &
= 1 347, 800

Txu—7 v T

= 1 3, 678, 100

A1 HE i N 9 =
= 1 171, 200

HRTRA W 10 =
= 1 226, 700

B A FH 0 R w 115
= 1 222, 600

HEJIZ 4 u—7 v 7k W12 B
= 1 2,185, 800

_ 9 - A TR TR A R



ARE

k(%4 | BRINMIADOESGHAE (B - [KAEBY) S5 E RS
H H WA FRA
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B

HEEROLYE LD N 13 =
= 1 627, 400

AR 2 14 &
= 1 244, 400

T EHpTR A

= 1 3, 357, 000

F 1 V(i w 15 =
= 1 195, 100

HRTRA W 16 =
= 1 264, 800

B A FH 0 R W 17 =
= 1 261, 500

TSN pTaH A W 18 =
= 1 1, 563, 700

HEEROLYE LD N 19 =
= 1 699, 700

-3 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



BE PR

k(%4 | BRINMIADOESGHAE (B - [KAEBY) S5 E RS
H H WA FRA
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
WA R N 20 &
= 1 372, 200
3@
= 1 407, 740
im GHE - FHE3ER)
= 1 407, 740
e
= 1 298, 400
Tée% W 21 &
= 1 298, 400
N BH FH SR AL D VERK
= 1 109, 340
INBH RS O VERK: AN 22 5
= 1 109, 340
R
= 1 403, 070
-4 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

k(%4 | BRINMIADOESGHAE (B - [KAEBY) S5 E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
[EREF TS
= 1 403, 070
ik AL I
= 1 211, 070
ikt (FRFE) w 23 &
= 1 211,070
CRED® S0 % ¢
= 1 192, 000
BT R S ERC 2 N 24 =

= 1 192, 000

EREF A (Z OB L)
= 1 14, 568, 870

& OAth A
= 1 7,628, 283

— RS EL
= 1 11, 952, 847

-5 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



EH AR
BX g B\ =
k(%4 | BRINMIADOESGHAE (B - [KAEBY) S5 E R ER
H H M
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SRRV e
SRS
= 1 34, 150, 000
T B %5
= 1 3,415, 000
EGZeR
= 1 37, 565, 000
— 6 —

Eszi@y T R



N = =5 AL 4 A 2021. 04
/5( I: ‘| ﬁR B A 1 2021. 04
— = I B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
™ 15 &1 I
HH L - Bk eSS HAZ ok HiAit B ES
%1’@@{}% qu 25 %
i = 315, 600
315, 600
N = i B 45 A 2021. 04
ﬁ( 2 _ﬁR SEMEH 2021, 04
_ = 95 V5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 2 5 R
HH A - Bk eSS HAZ ok HiAit B ES
$ﬁﬁ§ﬁ§ Ij;] 26 %
i = 438, 000
438, 000

Eszi@y T R




N = =5 AL 4 A 2021. 04
1 /k P ‘l l‘jR A T14E A 2021. 04
I = 5 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
3 B A R R
HH A - B el HifL Sk Hiffi A i %
B A R R noo2TE
= 1 485, 100
485, 100
~ = =B- HA i FH 47 A 2021. 04
1 /ﬁ? P ‘l ER SHEERE | 2021, 04
_ = 5 B I REAR K 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 75 B A (R0
HH A - B el HifL S Hiffi G i %
B A (F0) N 285
= 1 1,512, 000

1,512, 000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
/5( W :R SENEFEH | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & BitFA (E4B)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
BitFA (EAEB) N 29 &
= 1,170, 960
1, 170, 960
= i HAff i 45 H 2021. 04
yﬁ( W :R SHEETE] 2020 04
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 6 = NS (ELEEMW)
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
NS (ELEEMW) N 30 &
= 1, 146, 900
1, 146, 900

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
/5( 2 :R SENEAEN | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FAEEROLEDFE LD
LT - Bk 1 o AKR T 2
AEREROLEDE LD N 31 &=
=, 1, 306, 600
1, 306, 600
= i HAff i 45 H 2021. 04
yﬁ( 2 :R S (202104
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 R
LT - Bk A s Kol T 2
AR " 32 B
= 347, 800
347, 800

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
1 /j 5( W :R SEEAER 2021 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
I
LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
%1’@@{}% qu 33 %
= 1 171, 200
171, 200
= i HAff i 45 H 2021. 04
1 yj 5? Ijﬂ :R S (202104
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FrITAA
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
$ﬁﬁ§ﬁ§ Ij;] 34 %
= 1 226, 700
226, 700

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 04
AR A A 2021. 04
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%g%%
I

11 5 LR 5 R
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
B H AT R N 35 &
= 1 222, 600
222, 600
= i HAff i 45 H 2021. 04
1 yj 5? Ijﬂ :R S (202104
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
12 5 HBRIZ +o—7 v 7HE
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
HHERE (A N 36 &
= 1 864, 700
BitFA (EAEBY) N 37T &
= 1 533, 200
ENSHT (EAEEY) N 38 &
= 1 787, 900
2, 185, 800

6 [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2021. 04
/5( W :R SENEAEN | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FAEEROLEDFE LD
LT - Bk 1 o AKR
HERREOLDE LD P
= 627, 400
627, 400
= i HAff i 45 H 2021. 04
yﬁ( W :R S (202104
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
R
LT - Bk A s AKR
AR N
= 244, 400
244, 400

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
1 /j 5( W :R SEEAER 2021 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
I
LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
%1’@@{}% qu 41 %
= 1 195, 100
195, 100
= i HAff i 45 H 2021. 04
1 yj 5? Ijﬂ :R S (202104
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FrITAA
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
$ﬁﬁ§ﬁ§ Ij;] 42 %
= 1 264, 800
264, 800

Eszi@y T R



= = AL T 4F A 2021. 04
SN SR 202104
— = I B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BUHR AR mHR T
A - B HAZ ok HiAit A ES

BUHR AR mHR T N 435
#; 261, 500
261, 500

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
/5( 2 :R SENEAEN | 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
18 & T I Ji iy AT
THH LR - Hik& s HAL o HAT Kol e
R (M4 N 44 =
= 168, 000
HHERA (e dss) N 45 &
= 168, 000
B (3L N 46 =
= 249, 200
Bl (e BE B3H) N 47 =
= 252, 000
ENGHT (FEERHRIE) N 48 &
= 474, 500
HHFAE () N 49 &
= 252, 000
1, 563, 700

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
/5( W :R SENEAEN | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FAEEROLEDFE LD
LT - Bk 1 o Kol T 2
AEREROLEDE LD N 50 &
= 699, 700
699, 700
= i HAff i 45 H 2021. 04
yﬁ( W :R S (202104
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
R
LT - Bk A s Kol T 2
AR 2 51 &
= 372, 200
372, 200

Eszi@y T R



= i HAfffi e FH 42 A 2021. 04
SN SBEERIEH | 202104
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Tad
LT - Bk o AKR
AR N
= 298, 400
298, 400
= i A FH 4 A 2021. 04
= R SEMEAAE] | 2021 04
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
INBH RS S OVERK:
LT - Bk s AKR
INBH RS S OVERK: M
= 109, 340
109, 340

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
1 /j 5( W :R SEEAER 2021 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
23 & ikt (FF L)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
XYL
= 1 14, 165, 800
ikt (FF L)
B A #X0.0149
= 1 211, 070
211, 070
= i HAff i 45 H 2021. 04
1 yj 5? W :R S (202104
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
24 & BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE T 2
XYL
= 1 14, 165, 800
%%E}Z%&MEEE% %@{ﬂ@%§+%j’%
5. IXEANE (F1)0.38
= 1 192, 000| (FFARmLI Y £TC)
192, 000

- 13 - Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & I
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 315, 600
Eases 3]
A 1.5 57, 400 86, 100
Bl (A)
A 2.5 51, 200 128, 000
Bl (B)
A 2.5 40, 600 101, 500
315, 600

Eszi@y T R



s N = i B 45 A 2021. 04
HiH 2 W W SN SBHEER 2020 04
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & FRIFAA
THH LR - Hik& A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 438, 000
Eases 3]
A 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 40, 600 121, 800
B (C)
A 32, 800 98, 400
Hfr &
A 29, 000 58, 000
438, 000

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
9 R 9 /ﬁ( |j<] :R BEERER  |2021 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 2T & LR 5 R
THH LT - Bk HAL o HAT AKR
[EE-YN L
= 1 485, 100
Eases 3]
A 1.5 57, 400 86, 100
i (A)
A 3 51, 200 153, 600
i (B)
A 3 40, 600 121, 800
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 2 29, 000 58, 000
485, 100

Eszi@y T R



iR A (R

N = i Al 4F A 2021. 04
2 /j 5( W :R SEEAER 2021 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & HHERE (A
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 1,512,000
R (A)
A 18 51, 200 921, 600
Bl (C)
A 18 32, 800 590, 400
1,512, 000

Eszi@y T R



ittt (EAEE))

N = i Al 4F A 2021. 04
2 /5( F ‘| :R SENEFEH | 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 2 & BitFA (E4B)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 1, 170, 960
Eases 3]
A 0.6 57, 400 34, 440
Bl (A)
A 0.2 51, 200 10, 240
Bl (B)
A 7.4 40, 600 300, 440
B (C)
A 12.8 32, 800 419, 840
Hfr &
A 14 29, 000 406, 000
1, 170, 960
— 5 —

Eszi@y T R



_ N = i B 45 A 2021. 04
SNHT (A E) 9 /f’x: |j<] ﬁR SREERAEN | 2021 04
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 30 & NS (ELEEW)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 1, 146, 900
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
i (A)
A 3.5 51, 200 179, 200
i (B)
A 8 40, 600 324, 800
i (C)
A 9 32, 800 295, 200
Hfr &
A 11 29, 000 319, 000
1, 146, 900
— 6 —

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2021. 04
WERKEOL O E LD 9 /{x: |j<] = R SHEERER 2021 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 3l & ROV E LD
THH LR - Hik& A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 1, 306, 600
P - HEE
A 1. 65, 500 78, 600
AL
A 1. 57, 400 68, 880
Bl (A)
A 1. 51, 200 61, 440
Bl (B)
A 2. 40, 600 97, 440
R (C)
A 6. 32, 800 223,040
Hfr &
A 26. 29, 000 777, 200
1, 306, 600

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 325 AR
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 347, 800
R (A)
A 2 51, 200 102, 400
i (B)
A 3 40, 600 121, 800
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
et &
A 2 29, 000 58, 000
347, 800
— 8 —

Eszi@y T R



A

N = i B FH A A 2021. 04
2 /5( F ‘| :R SENEFEH | 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 33 5 F 1 V(i
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 171, 200
FATH AR
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 0.5 51, 200 25, 600
Bl (B)
A 1 40, 600 40, 600
B (C)
A 1 32, 800 32, 800
Hfr &
A 1.5 29, 000 43, 500
171, 200
— 9 —

Eszi@y T R



HHTA A

N = i Al 4F A 2021. 04
2 /5( F ‘| :R SENEFEH | 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 34 = FRIFAA
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 226, 700
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
226, 700
— 10 —

Eszi@y T R



B A HE

N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 & B H AT R
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 222, 600
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
B (C)
A 1 32, 800 32, 800
222, 600
— 11 —

Eszi@y T R



. N = i B 4 A 2021. 04
M 4 0 —T v 7 9 /fi: Iji] AR SEERER | 202104
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 36 = HHERE (A
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 864, 700
Hehl (B)
A 8.5 40, 600 345, 100
i (C)
A 7 32, 800 229, 600
et &
A 10 29, 000 290, 000
864, 700

Eszi@y T R



HENZ+ue—7 v

= B FH A A 2021. 04
s % Yk |j<] a}{ = SREERAEN | 2021 04
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 37T & BitFA (E4B)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 533, 200
Hehl (B)
A 4 40, 600 162, 400
Bl (C)
A 6 32, 800 196, 800
it g
A 6 29, 000 174, 000
533, 200

Eszi@y T R



HENZ+ue—7 v

= B FH A A 2021. 04
s 9 Yk |j<] a}{ = SREERAEN | 2021 04
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 38 = NS (ELEEW)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 787, 900
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 4 40, 600 162, 400
B (C)
A 8 32, 800 262, 400
Hfr &
A 8 29, 000 232, 000
787, 900
— 14 —

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2021. 04
WERKEOL O E LD 9 /{x: |j<] = R SHEERER 2021 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 39 & ROV E LD
THH LT - Bk % HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 627, 400
Eases 3]
A 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 40, 600 162, 400
B (C)
A 32, 800 131, 200
Hfr &
A 29, 000 174, 000
627, 400

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 40 = A EER
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 244, 400
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
i (B)
A 1 40, 600 40, 600
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
et &
A 3 29, 000 87, 000
244, 400
— 16 —

Eszi@y T R



A

N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 4l = I
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 195, 100
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 1.5 40, 600 60, 900
195, 100

Eszi@y T R



s N = i B 45 A 2021. 04
i 2 Wk W SN BB 2020 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 42 = FRIFAA
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L

=, 264, 800

R (A)
A 51, 200 102, 400

i (B)
A 40, 600 162, 400
264, 800

Eszi@y T R



s N = i B 45 A 2021. 04
SUHTE TR 2 W W SN SHIBE] 202104
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 43 & B H AT R
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 261, 500
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2.5 40, 600 101, 500
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 0.5 29, 000 14, 500
261, 500

Eszi@y T R



" \ = =5 A E 4 2021. 04
TR 9 /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 202104
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 44 = HHFAE (EEE)
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 168, 000
R (A)
A 2 51, 200 102, 400
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
168, 000

I

= B 38 FH4F A 2021. 04
TR SRR 9 Yk |j<] nR % SHEREN 2021 04

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

N 45 & HLHERA (e dss)
HH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 168, 000
R (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (C)
A 2 32, 800 65, 600
168, 000

- 20 - Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 46 = B (WiELE)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 249, 200
R (A)
A 2 51, 200 102, 400
i (B)
A 2 40, 600 81, 200
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
249, 200

Eszi@y T R



= i B FH A A 2021. 04
- 2 W W :R SEEAER | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 47 = B4 (b FE BiH)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 252, 000
R (A)
A 3 51, 200 153, 600
i (C)
A 3 32, 800 98, 400
252, 000
— 22 —

Eszi@y T R




. N = i B 4 A 2021. 04
LA 2 W W iR GRS 202004
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 48 & SERNSHT (B EE B3H)
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 474, 500
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3 40, 600 121, 800
B (C)
A 4 32, 800 131, 200
Hfr &
A 4 29, 000 116, 000
474, 500

Eszi@y T R



= i B FH A A 2021. 04
- 2 W W :R SEEAER | 2021, 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 49 & HHFAE ()
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 252, 000
R (A)
A 3 51, 200 153, 600
i (C)
A 3 32, 800 98, 400
252, 000
— 24 —

Eszi@y T R




. N = i B 45 A 2021. 04
WERKEOL O E LD 9 /{x: |j<] = R SHEERER 2021 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 50 & ROV E LD
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 699, 700
P - HEE
A 65, 500 65, 500
AL
A 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 40, 600 162, 400
R (C)
A 32, 800 131, 200
Hfr &
A 29, 000 232, 000
699, 700

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 04
2 / 5( W :R S| 2021, 04
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 51 % AR
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 372, 200
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
B (C)
A 4 32, 800 131, 200
372, 200
— 26 —

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 04
AR A A 2021. 04
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T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 298, 400
FATH AR
A 2 57, 400 114, 800
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 2 40, 600 81, 200
298, 400
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N = i Al 4F A 2021. 04
2 /j 5( W :R SEEAER 2021 04
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 53 & INBH RS S O VERK:
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
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